Es weihnachtet 18

In einem Kaufhaus stehen vier Weihnachtsbaume.
Zeichne die Geschenke, die darunter liegen.
Male die Kugeln und die Sterne in der richtigen Farbe an.

1. Die funf Geschenke liegen nicht unter einem der beiden Baume, die neben
dem Baum mit den silbernen Kugeln stehen.

2. Der Baum mit den goldenen Kugeln steht zwischen dem Baum mit den
silbernen und demjenigen mit den roten Kugeln.

3. Der rote Stern ist nicht auf der Spitze des Baumes mit den roten Kugeln.
Der zweite Weihnachtsbaum ist mit silbernen Kugeln geschmuickt.

5. Unter dem ersten Weihnachtsbaum liegen zwei Geschenke weniger als
unter dem vierten.

6. Derssilberne Stern steckt an der Spitze des Baumes mit den blauen Kugeln.

/. Die sechs Geschenke liegen nicht unter dem Weihnachtsbaum mit den
goldenen Kugeln.

8. Unter dem Weihnachtsbaum mit dem blauen Stern liegen vier Geschenke.

Wie viele Geschenke liegen unter
dem Baum mit dem goldenen Stern?




